

ΟΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ COVID-19 ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ θα παρατείνει τους ισχύοντες περιορισμούς για έναν ακόμη μήνα, καθώς η Πολιτεία συνεχίζει να τηρεί μια προσεκτική ανταπόκριση στη διαχείριση του COVID-19 με έμφαση στην ασφαλή επιστροφή στα σχολεία και στην επανεκκίνηση των μη επειγουσών εκλεκτικών χειρουργικών επεμβάσεων το συντομότερο δυνατό. Οι τρέχουσες ρυθμίσεις θα συνεχιστούν από την Πέμπτη, 27 Ιανουαρίου 2022 έως την Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου 2022, μεταξύ άλλων:

Οι χώροι φιλοξενίας, συμπεριλαμβανομένων των παμπ, των κλαμπ, των εστιατορίων και των καφετεριών και των νυχτερινών κέντρων πρέπει να ακολουθούν τον κανόνα ένα άτομο ανά δύο τετραγωνικά μέτρα σε εσωτερικούς χώρους,

Απαιτούνται μάσκες σε όλους τους εσωτερικούς χώρους (εκτός από τις κατοικίες). Οι μάσκες συνιστώνται ανεπιφύλακτα όταν δεν μπορείτε να διατηρήσετε ασφαλή απόσταση από τους άλλους,

Στην είσοδο, ο έλεγχος με κωδικό QR είναι υποχρεωτικός σε ορισμένους χώρους, συμπεριλαμβανομένων των χώρων φιλοξενίας και των καταστημάτων λιανικής πώλησης.

Το τραγούδι και ο χορός δεν επιτρέπονται σε χώρους φιλοξενίας, εγκαταστάσεις ψυ-

“Περνάμε σταδιακά σε μια ζωή με COVID και θα πρέπει να επικαιροποιούμε συνεχώς την προσέγγισή μας για να διασφαλίσουμε ότι διατηρούμε τους ανθρώπους ασφαλείς και προστατεύουμε το σύστημα υγείας μας.”

χαγωγίας, νυχτερινά κέντρα, μουσικά φεστιβάλ σε κλειστούς χώρους και κλειστούς χώρους μεγάλων εκδηλώσεων αναψυχής (εκτός από γάμους, καλλιτέχνες, εκπαιδευτές και μαθητές).

Ο Πρωθυπουργός ΝΝΟ κ. Dominic Perrottet δήλωσε ότι η διατήρηση αυτών των μέτρων θα συνεχίσει να προστατεύει την κοινότητα και το σύστημα υγείας μας. «Πάντα λέγαμε ότι θα ανταποκριθούμε σε ό,τι αντιμετωπίσουμε και θα προσαρμόσουμε την προσέγγισή μας ανάλογα με τις ανάγκες και αυτό ακριβώς κάνουμε», δήλωσε ο κ. Perrottet.

«Περνάμε σταδιακά σε μια ζωή με COVID και θα πρέπει να επικαιροποιούμε συνεχώς την προσέγγισή μας για να διασφαλίσουμε ότι διατηρούμε τους ανθρώπους ασφαλείς και προστατεύουμε το σύστημα υγείας μας. «Είναι ζωτικής σημασίας οι άνθρωποι να συνεχίσουν να προσέρχονται και να κάνουν τα ενισχυτικά τους εμβόλια (booster) για να βοηθήσουν να παραμείνουν οι ίδιοι, η οικογένειά τους και η κοινότητα ασφαλή». Ως πρόσθετα μέτρα, οι πολίτες ενθαρρύνονται να συνεχίσουν να εργάζονται από το σπίτι, όπου είναι δυνατόν, και να μειώσουν τις παρέες όταν τρώνε και πίνουν.

Ο υπουργός Υγείας ΝΝΟ κ. Brad Hazzard δήλωσε ότι υπάρχει άφθονη διαθεσιμότητα και προμήθεια ενισχυτικών εμβολίων

στα κέντρα εμβολιασμού του NSW Health, οπότε όσοι δικαιούνται το ενισχυτικό τους εμβόλιο θα πρέπει να κλείσουν ραντεβού το συντομότερο δυνατό.

«Το διάστημα μεταξύ του δεύτερου εμβολιασμού και του ενισχυτικού σας εμβολίου είναι πλέον μόλις τρεις μήνες, οπότε μη χάνετε χρόνο - όσο πιο γρήγορα κάνουμε όλοι τα ενισχυτικά εμβόλιά μας τόσο πιο γρήγορα θα ξεπεράσουμε αυτό το κύμα Όμικρον», δήλωσε ο κ. Hazzard.

«Η κοινότητα της ΝΝΟ κατέβαλε εξαιρετική προσπάθεια για να κάνει τις δύο πρώτες δόσεις του εμβολίου COVID, καθιστώντας μας έναν από τους πιο εμβολιασμένους πληθυσμούς παγκοσμίως. Τώρα είναι εξαιρετικά σημαντικό να το υποστηρίξετε με το ενισχυτικό σας εμβόλιο για να αυξήσετε την προστασία σας έναντι του άκρως μεταδοτικού στελέχους Όμικρον».

Τα άτομα ηλικίας 18 ετών και άνω μπορούν να λάβουν την ενισχυτική τους δόση τρεις μήνες μετά τη λήψη της δεύτερης δόσης οποιουδήποτε από τα εμβόλια COVID-19. Μπορείτε να κλείσετε ραντεβού για το εμβόλιο COVID-19 ή την ενισχυτική σας δόση, μέσω της ιστοσελίδας www.nsw.gov.au/covid-19/vaccination/get-vaccinated.

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση nsw.gov.au.



Εγγραφείτε τώρα να σπουδάσετε Νέα Ελληνικά στις τάξεις 7-12 του Γυμνασίου το 2022

Το Δευτεροβάθμιο Κολλέγιο Γλωσσών (Secondary College of Languages) πρωτοστατεί στην παροχή εκμάθησης γλωσσών στην ΝΝΟ.

Τα μαθήματα γίνονται δια ζώσης (πρόσωπο με πρόσωπο) κάθε Σάββατο πρωί κατά την διάρκεια του σχολικού τριμήνου στα εξής σχολεία: Ashfield Boys High, Kogarah High και The Hills Sports High.

Μαθητές από τα κρατικά σχολεία (Εξατάξια Γυμνάσια) και από άλλους εκπαιδευτικούς χώρους μπορούν να εγγραφούν στις τάξεις της μητρικής τους γλώσσας.

Για την εγγραφή των μαθητών στο Κολλέγιο δεν υπάρχουν δίδακτρα.

Όλα τα μαθήματά μας ακολουθούν τα αναλυτικά προγράμματα της Αρχής Εκπαιδευτικών Προτύπων Νέας Νότιας Ουαλίας (NESA).

Όλα τα μαθήματα στο Λύκειο είναι σχεδιασμένα από την Αρχή ή υποστηρίζονται από αυτήν και συνεισφέρουν στην απόκτηση του Απολυτηρίου του HSC.



Σκανάρετε τον κωδικό QR ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας sclanguages.schools.nsw.gov.au



Προσφέρουμε επίσης:

Αραβικά	Φιλιππινέζικα	Περσικά	Ταμίλ
Αρμενικά	Χίντι	Πολωνικά	Τουρκικά
Βεγγάλικα	Ιταλικά	Πορτογαλικά	Βιετναμέζικα
Βοσνιακά	Ιαπωνεζικά	Παντζάμπι	
Κινέζικα	Χμερ	Ρωσικά	
Κροάτικα	Κορεάτικα	Σερβικά	
	Μακεδονικά	Ισπανικά	